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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA  

 

Às quatorze horas do dia vinte e três do mês de outubro de dois mil e dezenove, na 

Secretaria Municipal de Educação localizado à Avenida Rio de Janeiro, nº 860, no bairro 

Indaiá, neste município, iniciou-se a reunião ordinária do Conselho de Alimentação 

Escolar - gestão 2018/2022. Estavam presentes os seguintes Conselheiros: Camila Helena 

de Souza Queiroz, Cristiani Oliveira da Silva, Luis Alberto Petroni, Marly Souza Viotti, 

Michelle Mishiko Izawa França, Miriam Martins e Ricardo Quirino Alves de Souza. 

Inicialmente, a presidente Camila passou os recados sobre a solicitação dos cardápios ao 

setor de alimentação que foi negada e também sobre a necessidade de fazermos visitas 

para alcançarmos no mínimo 70% de escolas visitadas e será aberta uma eleição para 

reposição de membros para as vagas dos segmentos docentes/discentes e pais de alunos. 

Foi acordado também que serão enviados ofícios solicitando parecer sobre o edital da 

empresa tercerizada de funcionários da alimentação escolar e sobre a matéria que está 

circulando no meio digital sobre denúncia de máfia da merenda publicada no Portal Contra 

e Verso. Em seguida, os integrantes saíram para visitas as seguintes unidades escolares: Na 

EMEF Profª Maria Moraes de Oliveira - Estoque – congelador sem termômetro, Cozinha – 

congelador sem termômetro, portas sem rodapé, Refeitório – telhado sem forro e lixeiras 

destampadas, documentação – registro de imunização está desatualizado (13/09/2019). Na 

CEI Severino Vitoriano dos Santos -arredores da escola – tudo em ordem, estoque – 

encontrado alimento vencido o qual já foi separado para devolução, cozinha – congelador 

sem termômetro, janelas e portas sem tela de proteção, porém já foi solicitada, refeitório – 

as pias para higienização das mãos está nas salas e não possue sabonete, janelas e portas 

sem tela de proteção e ventilador de teto empoeirado, a escola já solicitou a limpeza de 

todos os ventiladores para a empresa, documentação – tudo em ordem. Na EMEI/EMEF 

Prof. João Baptista Gardelin - arredores da escola – tudo em ordem, estoque – ventilador de 

teto empoeirado e local mal iluminado, cozinha – local mal iluminado, portas sem rodapé e 

lixo não é armazenado em local fechado, Refeitório – lixeiras destampadas, documentação 
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– tudo em ordem. Na CEI do Bairro Poiares - arredores da escola – tudo em ordem, Estoque 

– tudo em ordem, cozinha – tudo em ordem, refeitório – tudo em ordem, documentação – 

tudo em ordem.  Não tendo mais nada a declarar da se por encerrada a presente ata, que 

por mim Michelle Mishiko Izawa França, foi redigida, corrigida, lida e assinada por todos 

os presentes. Caraguatatuba, 23 de outubro de 2019. 


